

Rúza Magdi az Autómentes napon

Rákosmente Önkormányzata ismét csatlakozott az Európai Mobilitási Héthez, és 2007 óta immár harmadszor is megrendezték a kerületben az Európai Autómentes Napot. Az egész napos buli helyszínét most is a Ferihegyi út Gyökér utca és Pesti út közötti szakasza szolgáltatta, de kiegészítő programként ingyenes városnéző kisonnival átruccanhattunk

a rákoshegyi vasútállomásra, ahol motoros hajtányt, vagy egy komplett Talent típusú vonatszerelvényt tesztelhettünk. Ismét előtérbe kerültek a kérekpárosok, volt bringás felvonulás, ügyességi versenyek, bemutatók, lehetett biciklis riksával is utazni, egy fiatalember fáradhatatlanul szállította az érdeklődőket a városközpontban. Volt lovasfelvonulás, cirkuszakadémia, bábéledés,

lángos, sültkolbász, és mi szem-szájnak ingere. Beülhettünk – büntetlenül – a rendőrautóba, felmászhattunk a mászófalra, kipróbálhattunk egy tűzoltóautót, vagy épp a polgári védelem technikáit. A térprogramok mellett ismét volt nagyszínpad, ahol neves művészek szórakoztatták a látogatókat. Már délelőtt teljes teltház volt a téren, amikor is az Alma zenekar tartott fergeteges koncertet a

zönséget. Az est fénypontja Rúza Magdi koncertje volt, ahol teljesen megtelt a tér, tízezernél is több ember zsúfolódott össze a Ferihegyi úton. A 2006-os Megasztár fellépése nemcsak az amúgy is fantasztikus előadó hangja, személyisége és dalai miatt volt egyedi. Rúza Magdi mutattak be, majd a Riz Levente és Barátai zenekar a megszokottnál is keményebb rockos hangzással pezsdítette fel a kö-

Sz. B.



Különdíjas marhalábszár-pörkölt

Az önkormányzat idén is megpróbálkozott azzal, hogy megfőzze a pörköltöt és a zsúrit a SzeptEMBERfeszt pörköltfőző versenyén, a Népligetben.

Kreutzer Aurél, a városüzemeltetési iroda vezetője irányította, a „kuktaszerepet” Horváth Tamás alpolgármester, B. Nagy Attila és Sinka László hivatali dolgozók látták el.

A zsűri íz, külső és illat alapján értékelt az ételt, amely szerintük először kicsit sós volt, és túl sok pirospaprika került bele. Utóbb némi vörösborral és csipős paprikával korrigált a rákosmenti legénység. Hiába a több mint száz versengő csapat, végül egyedisége révén különdíjat kapott a „marhalábszár-pörkölt a la Rákosmente.” Gratulálunk! Sz. B.



Budapesti Kerületek Első Foci Tornája a III. kerületben

A Rákosmenti Viperák is mérköztek Óbudán.

A sportbarátság jegyében a házigazda Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyér és a vele együtt védőnői szerepet betöltő Molnár Gyula, Újbuda polgármestere együtt nyitották meg szeptember 19-én a III. kerületi TUE sporttelepen a Budapesti Kerületek Első Foci Tornáját, amelyen a Főváros és a budapesti kerületek önkormányzatainak szervezésében verbuválódott együttességek vettek részt.

A versengésben természetesen a XVII. kerület is részt vett, az egyidőben megrendezett rákosmenti autómentes nap miatt csak tartalékos csapattal, de így is becsülettel helytálltak.

A „Rákosmenti Viperák” a Kő-



bánya X. ker., Óbuda III. ker., Újpest IV. ker., Ferencváros IX. ker. csapataival került egy csoportba. A körmérkőzésben Rákosmente a legjobb gólaránnyal elsőként jutott a 8 közé. Egyes kiesési rendszerben folytatódott a mérkőzések, végül a negyed döntőben Kispesttel küzdöttek meg döntetlen végeredménnyel, a büntetőrúgásoknál viszont 3-2 arányban

alul maradt a rákosmenti csapat. Így a Viperák szép eredménnyel, a 20 csapat közül a 6. helyen vé-

geztek. A csapat tagjai voltak: Földvári Péter, Vágó Csaba, Borsodi Zsolt és Pápai Attila

Sz. B.

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése falbontás, fűrés nélkül rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel izometál szabadalom szerint. Korrozióra 50 év garancia

IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

VÖRÖSRÉZCSŐ
Víz-, gáz-, fűtés-, klímahűtőtechnika részére Nagy- és kiskereskedelem Forrasztható és menetes idomok, forraszanyagok!

Cu-TECHNIK Kft.
ISO 9001
1173 Bp., Pesti út 37.
Tel/fax: 258-9411
1135 Bp., Jász utca 81/b.
Telefon/fax rendelésselvétel
Tel: 359-5883, fax: 339-5007
Mobil: 06-30-954-6306
www.cu-technik.hu
E-mail: cu-tech@cu-technik.hu

NEDA-BAU
ÉPÍTŐANYAG

POROTHERM
LEIER
YTONG
BRAMAC, CREATON
SCHIEDEL
BAUMIT, TERRANOVA
MUREXIN, AUSTROTHERM
ISOVER

DUNA HUNGÁRIA Zrt. TAGJA

1165 Budapest, Újszász u. 47/d
Tel: 06/1-407-1389, Fax: 06/1-402-1346
H-P: 07.00-16.00, Sz: 07.00-12.00
www.nedabau.hu

1164 Budapest, Vidámvásár u. 76.
Tel/Fax: 06/1-400-1268, 06/1-402-4127
H-P: 07.00-17.00, Sz: 07.00-12.00
www.nedabau.hu